



**కెఆర్ఎంబి భేటీకి ఎపి డుమ్మా**  
**కృష్ణా జలాల అక్రమ తరలింపును ఆపాలిందే : తెలంగాణ**  
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య మొదలైన కృష్ణా నదీ జలాల వివాదం పరిష్కారానికి గాను శుక్రవారం తెలంగాణలో రంగంలోకి దిగింది. ఇటీవల రాజస్థాన్ లో జరిగిన జాతీయ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రుల సదస్సు లో పాల్గొన్న రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కె.ఎస్.ఎస్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఛార్జ్ తీసుకుని కేంద్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి సి.ఆర్.పాటిల్ తో పాటు కార్యదర్శి దేబాశ్రీ ముఖర్జీతో భేటీ అయిన విషయం విడితప్పే. ఈ సందర్భంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అభ్యర్థన మేరకు రంగంలోకి దిగిన కేంద్రం వివాదం పరిష్కారానికి తెలంగాణ సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించింది. అందులో భాగంగా శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం చేసిన ప్రత్యేక సమావేశానికి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన సంబంధిత అధికారులు హాజరు కావాలని సూచించింది. తెలంగాణ సమావేశం మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, ఇఎస్.ఎల్ కుమార్ తో పాటు నల్లగొండ జిల్లా లీడ్ ఇంజనీర్ అజయ్ కుమార్లు హాజరై ఆంధ్రప్రదేశ్ కృష్ణా జలాల అక్రమ వినియోగంపై సమగ్రంగా వివరించారు. నాటాను మించి నీటి వినియోగాన్ని వారు కుంటున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని కట్టిడి చేయాలని వారు **తరువాతి 12రో**



# కృష్ణ తరలింపు

- పదేళ్ళలో పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయలే • కృష్ణా నదీ జలాలను రాయలసీమకు జగన్ తరలింపుచేతుంటే వీర తిలకం దిద్దావు • నాటి సిఎం వైఎస్ తరలింపుచేతుంటే ఊడిగం చేసింది నువ్వు కాదా • జగన్ ను ప్రగతిభవన్ కు పిలిపించి రాయలసీమ లిప్టి పథకాన్ని రచించలేదా ?
- మాజీ సిఎం కెసిఆర్ పై రేపంత్ రెడ్డి ద్వారం
- నారాయణపేట్ జిల్లాలో రూ.1000 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

పదేళ్ళు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నాయన మన పరిపాలన బాగా రేదంట్లుంటుంది. పన్నెండేళ్ళ మోడీ పరిపాలన మీద, పదేళ్ళ చంద్రశేఖర్ రావు పరిపాలన మీద, 12 నెలల మా ప్రజాపాలన మీద చర్చ చేయటానికి నేను సిద్ధంగా ఉన్నా. చర్చకు సిద్ధమా కిషన్ రెడ్డి గారూ. నీ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ గా, కేంద్ర మంత్రిగా నువ్వు రా.. చంద్రశేఖర్ రావు ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా, నీ పార్టీ



ప్రెసిడెంట్ గా నువ్వు రా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ముఖ్యమంత్రిగా నేనొస్తా. చర్చలో ఓడిపోతే ముక్కు నేలకు రాస్తానని సవాలు విసురతున్నా.. కెసిఆర్, కెటిఆర్, కిషన్ రెడ్డి, బండిసంజయలు ఏ తారీఖో, ఏ సెంటర్ వెళ్ళండి. చర్చకు నేను, దామోదర రాజనగృహం తయారే

- ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నవార

# కెసిఆర్ దే పాపం

ప్రజాపక్షం/ నారాయణపేట్  
 పదేళ్ళలో పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయలే పోవడంతో, కృష్ణా నదీ జలాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం రాయలసీమ తరలింపుచేతున్న పాపం నీడ కాదా చంద్ర శేఖర్ రావు అని ముఖ్యమంత్రి ఎ.చేపంత్ రెడ్డి నిలదీశారు. ఆ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసినట్లయితే ఇవాళ చంద్రబాబుతో పంచాయితీ ఎందుకు వస్తుందని అన్నారు. 'నాడు వై.ఎస్.రాజశేఖ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా పోతిరెడ్డిపాడు నుండి 4వేల క్యూసె క్యూలను 40వేల క్యూసెక్కులకు పెంచి రాయలసీమకు పంపితే, ఆయనకు ఊడిగం చేసింది, చెప్పలు మోసింది సుప్పలు కాదా?' నాటి మంత్రివర్గంలో హాజీరావు మంత్రిగా లేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఆ తరువాత వైఎస్ కొడుకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ప్రగతిభవన్ కు పిలిపించి, పంచభక్షాలు తినిపించి, ఆరుగుంటలు చర్చించి, రాయలసీమ ఎత్తితలకు పథకాన్ని రచించింది సుప్పలు కాదా? ఇది ద్రోహం కాదా? అని మండిపడ్డారు. నారాయణపేట జిల్లాలో శుక్రవారం పర్యటన సందర్భంగా దాదాపు రూ.1000 కోట్ల రూపాయలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అప్పకవలెల్

తరువాతి 2రో

## ఫీజు చెల్లిస్తేనే పరీక్షకు అనుమతి

- ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యం పుకూం
- ఆందోళనలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు
- ఇస్పారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నా పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం



ప్రజాపక్షం/ హైదరాబాద్  
 ప్రైవేటుకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేస్తామంటూ ప్రభుత్వం ఓ వైపు విస్తృత ప్రచారం చేస్తుంటే మరో వైపు ప్రైవేటు పాఠశాలలు ఫీజుల పెరుతో విద్యార్థులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం విద్య వ్యాపారంగా మారినది, ప్రభుత్వం, పాలకులు పట్టించుకోవడం లేదనే ఆవవాదు మూలకట్టుకుంటున్నా అధికార

## ప్రమాదంలో విద్యారంగం

- ఫెడరల్ స్కూల్ కి వ్యతిరేకంగా జాతీయ నూతన విద్యావిధానం
- విద్య కాషాయీకరణ, కేంద్రీకరణ, కార్పొరేటీకరణ, వ్యాపారీకరణ చేస్తున్న బిజెపి సర్కార్
- ఎఐఎన్ఎఫ్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్.ఎ.స్థాలిన్ విమర్శ



ప్రజాపక్షం/ హైదరాబాద్  
 దేశంలో ఫెడరల్ స్కూల్ కి వ్యతిరేకంగా కేంద్రంలోని బిజెపి సర్కార్ జాతీయ నూతన విద్యావిధానం 2020 తీసుకువచ్చి విద్య కాషాయీకరణ, కేంద్రీకరణ, కార్పొరేటీకరణ, వ్యాపారీకరణ చేస్తూ విద్యారంగాన్ని అంత్యం ప్రమాదంలోకి నెట్టించి ఎఐఎన్ఎఫ్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.ఎ.స్థాలిన్ విమర్శించారు. అందులో భాగంగానే కేంద్ర బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి కేవలం రూ.1,28,651 లక్షల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారని, ఇది మొత్తం బడ్జెట్ లో 2.53 శాతమేనని, ఈ నిధుల కేటాయింపులతో **తరువాతి 2రో**



## 'అదానీ అంశం వ్యక్తిగతం కాదు'

ప్రధాని మోడీ వ్యాఖ్యలు ఖండించిన ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ  
 రాయ్ బరేలి : అమెరికా మీడియా సమావేశం సందర్భంగా ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలను లోకసభ ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ తీవ్రంగా ఖండించారు. అదానీ అంశం వ్యక్తిగతం కాదని, అది దేశానికి సంబంధించిన అంశమని రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారు. తన పార్టీపై నాయకత్వం వహించే అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ తో సమావేశంపై అమెరికా మీడియా అదానీ ప్రస్తావించినపుడు రెండు దేశాల అధినేతల సమావేశంలో ఒక వ్యక్తి సంబంధించిన అంశాన్ని ప్రస్తావించడం సముచితం కాదనడంపై రాహుల్ విమర్శలు గుప్పించారు. ట్రంప్ తో సమావేశం అనంతరం మోడీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పారిశ్రామిక వేత్త అదానీ తన స్నేహితుడు మాత్రమే ను, ట్రంప్ తో అతని గురించి విషయ మాట్లాడలేదని చెప్పారు. అయితే ఈ విషయమై రాహుల్ గాంధీ విరుగుతున్నట్లుగా 'మోడీ! అదానీ అంశం వ్యక్తిగతం కాదు. అది దేశానికి సంబంధించిన అంశమని గుర్తించాలి'. అమెరికాలో అదానీపై అసెంబ్లీ, డొంగతనం కేసులు ఉన్నాయని రాహుల్ ఆరోపించారు. 'మన ప్రధాని ఏమన్నారంటే.. అదానీ అంశం వ్యక్తిగతం. దానిని గురించి **తరువాతి 12రో**



## ఎన్.సి, ఎన్.టి యువతకు రెండు నెలల్లో స్వయం ఉపాధి

- రూ.3 వేల కోట్ల బడ్జెట్ తో పథకాలు
- ప్రణాళికలు వెంటనే రూపొందించాలి
- అధికారులకు డిప్యూటీ సిఎం భద్రీ ఆదేశం
- సంక్షేమ శాఖలో పథకాల అమలుకు ఎన్ని నిధులైనా ఖర్చు చేసేందుకు సిద్ధమని సుప్రీమకరణ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
 'గత దశాబ్ద కాలం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన ప్రభుత్వం ఎన్.సి, ఎన్.టి యువతకు స్వయం ఉపాధి పథకాలు అమలు చేయకుండా పూర్తిగా పక్కన పెట్టింది. రూ.3,000 కోట్ల బడ్జెట్ తో ఎన్.సి, ఎన్.టి, యువతకు రెండు నెలల వ్యవధిలో స్వయం ఉపాధి పథకాలు అందించాలి. ఇందుకు కోసం భారీ ఉపాధి పథకాలకు సంబంధించిన ప్రణాళికలను వెంటనే సిద్ధం చేయాలి' అని సంబంధిత శాఖల అధికారులను **తరువాతి 2రో**

# ఆటో డ్రైవర్ల సంఘాలతో చర్చలు సఫలం

● సిఐఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుసంనేని, ఎంఎల్ఎస్ కోదండరాం సమక్షంలో ఆటో డ్రైవర్లతో చర్చలు జరిపిన రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం  
 ● వెనులు బాటు ప్రకారం రూ.12 వేల ఆర్థిక సాయం • ఆటో రవాణా రంగ సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
 ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో సిఐఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎస్ కుసంనేని సాంబశివరావు, టి.జె.ఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎంఎల్ఎస్ ప్రొఫెసర్ ఎం. కోదండరాం సమక్షంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో డ్రైవర్ల సంఘాల జెఎస్ నేతల చర్చలు సఫలమయ్యాయి. ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లకు రూ.12 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రభుత్వ ఆర్థిక వెనులుబాటు ప్రకారం చెల్లిస్తామని, దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఆటో రవాణా రంగ సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం సానుకూలంగా ఉందని, ఈ బోర్డు ఏర్పాటుకు తీవ్ర కమిషనర్, రవాణా శాఖ కమిషనర్ తో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి జెఎస్ నేతలకు హామీ ఇచ్చారు. ఓ.లా, ఊబర్, రాబిడోల నుండి డ్రైవర్లకు రక్షించడానికి ప్రభుత్వం ఒక యాన్ లైన్ తీసుకురావటానికి కృషి చేస్తుందని మంత్రి చెప్పారు. గతంలో ఉన్న ప్రమాద బీమాను పునరుద్ధరిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. ఈ చర్చల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో సంఘాల జెఎస్ కన్వీనర్ బి.వెంకటేశం, వి.ఎస్.బోస్ (ఎఐఐఐఎస్), వి.ప్రవీణ్ (టీయూసీ), వి.మారయ్య (బి.ఆర్.టి.యూ), పి.శ్రీకాంత్ (సిఐఐఐఎస్), ఎం.ఎ.నల్లిం (యుటిఎడిడబ్ల్యుఎం), ఎ.సత్యిరెడ్డి (టిఎస్.ఎస్), పి.రాంరెడ్డి (ఐఎస్.టి.యూ), ఆటో యూనియన్ జెఎస్ నాయకులు సి.పాల్.జంగయ్య, ఎన్.ఆశోక్, **తరువాతి 12రో**



## కృష్ణా బేసిన్ ప్రాజెక్టులకు నిధులివ్వడంలో పూర్తి నిర్లక్ష్యం

- ఏటా దక్షిణ తెలంగాణ ప్రాజెక్టులు 100 టిఎస్ఎల్ నీటి నిల్వలను కోల్పోయాయి • గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆగ్రహం

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్  
 గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లనే కృష్ణా నదీ జలాల విషయంలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఎస్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రులుగా పనిచేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులకు కృష్ణా బేసిన్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టుల గురించి మాట్లాడే సైతిక అర్హత లేదని ఆయన **తరువాతి 2రో**



## నీటి వాటా సాధనలో బిఆర్ఎస్ సర్కార్ విఫలం

- పదేళ్ళు మౌనం వహించి ఇప్పుడు విమర్శలు చేస్తారా : కోదండరాం ఆగ్రహం
- కృష్ణా, గోదావరి నీటి వాటా కోసం పోరాటం ముమ్మరం చేయాలి • తెలంగాణ హక్కుల కోసం కేంద్రం వెంట పడాలని సూచన ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

న్యాయంగా తెలంగాణకు దక్కాల్సిన నీటి వాటాలను సాధించడంలో గత ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఎంఎల్ఎస్, టి.జె.ఎస్ అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ ఎం.కోదండరాం విమర్శించారు. తెలంగాణకు దక్కాల్సిన కృష్ణా, గోదావరి నీటి వాటా కోసం ఇప్పటికైనా పోరాటం ముమ్మరం చేయాలని **తరువాతి 2రో**























